

巴西奥运举办地爆发警匪战

贩毒团伙成员路遇警察,冲入酒店劫持人质

本报综合消息 综合外国媒体报道,巴西第二大城市里约热内卢当地时间21日发生警察与贩毒团伙成员之间的激烈枪战,该市一国际大酒店内的30名人质被劫持3个小时后成功获救。

由于里约热内卢是2014年世界杯足球决赛和2016年奥运会的主办城市,这一枪战事件引发了外界的广泛关注。

里约热内卢警方在随后召开的新闻发布会上介绍说,21日上午,当一群贩毒团伙成员从该市南部的维迪加尔贫民窟乘坐近10部车辆前往附近另一处贫民窟时被巡逻警察发现。双方在进行了约40分钟的交火以后,大部分匪徒逃走,但仍有10名匪徒冲入当地一豪华国际大酒店内,劫持了里面的30人并把他们关押在酒店的厨房里。

由于歹徒所持武器包括性能先进的步枪、手枪和手榴弹等,双方的交火非常激烈,子弹碎片和弹壳随处可见,附近民众吓得四处躲避。“那种场面似乎只有在伊拉克才能看到!”一名目击者事后回忆说。另一名目击者则表示:“我们当时都快被吓死了,没有人敢离开临时躲藏处,因为我们不知道附近是否还有其他歹徒。”

里约热内卢警方发言人表示,在经过了近3个小时的对峙和谈判以后,国际大酒店内的10名劫匪终于同意投降并释放人质。30名人质全部获释,那10名歹徒已被拘捕。

据《中国日报》



里约热内卢警察在巡逻。

新闻链接

里约热内卢暴力频发让人忧

因毒品而引发的暴力事件在巴西及整个拉美地区屡见不鲜。去年10月17日,在里约热内卢市北部,距离2014年世界杯足球赛和2016年奥运会开闭幕式主场地马拉卡纳体育场不足两公里的贫民区内,发生了一起严重的贩毒集团火并及警匪枪战事件。当天的暴力冲突共造成14人死亡,8人受伤,8辆公共汽车被烧毁,一架军警直升机被毒贩击落坠毁。

巴西官方曾承诺将全力解决该国的暴力犯罪等问题。自2009

年开始,里约热内卢警方还针对盘踞在贫民窟的持枪毒贩开展了专门的清剿行动,截至目前,该市警方已对10处贫民窟进行了“清理”,并在那些地方设立了警察执勤岗。

据《中国日报》

加拿大强调 北极是自家领土

本报综合消息 加拿大国际广播电台21日援引加拿大外长坎农的话说,“北极是加拿大领土的一部分,绝不允许任何国家侵犯。但加拿大政府愿意根据国际法并本着合作的原则,通过外交渠道解决与其他国家的分歧。”

据报道,北极海底蕴藏着丰富的石油和天然气,仅石油储量就有900亿桶,加拿大、俄罗斯、丹麦、挪威和美国都对北极提出了主权主张。

坎农指出,就整个北极来说,是属于加拿大的。(宗和)

丹麦民间人士 自制火箭

据新华社消息 8月21日,在丹麦首都哥本哈根,丹麦工程师克里斯蒂安·冯·本特松和彼得·马德森举行了火箭和海上发射平台下水仪式。

两人自制的火箭代号为HEAT-1X,并以丹麦著名科学家蒂乔·布拉厄命名,定于9月17日在丹麦博恩霍尔姆岛附近波罗的海海域进行试射。试射的火箭并不载人。

伊朗首架无人轰炸机 公开亮相



这张8月22日由伊朗国防部发布的照片显示,伊朗国产无人轰炸机“卡拉尔”升空。

8月22日正值伊朗国防日,伊朗国家电视台当天直播了伊朗首架无人轰炸机“卡拉尔”的“揭幕”仪式。“卡拉尔”长4米,具备“不同能力,包括携带炸弹以摧毁目标”,还可“以高速长距离飞行”。

新华/法新

工党和反对党联盟在选举中席位均未过半数

澳首届联合政府几成定局

本报综合消息 综合国外媒体8月22日报道,据澳大利亚联邦选举委员会22日凌晨2点公布的初步结果显示,工党和反对党联盟在众议院选举中均未获得半数以上席位,下一届澳大利亚联邦政府因此将有望成为该国近70年来第一个联合政府。澳大利亚“看守政府”总理、工党领袖吉拉德已与独立议员就组建少数党政府进行了初步会谈,但最终由哪些党派执政至少要

等一周才能见分晓。

计票过程中,工党和反对党联盟的得票数你追我赶,始终处于胶着状态。

结果显示,朱莉娅·吉拉德领导的工党和托尼·阿博特领导的反对党联盟都只获得71席,没有得到过半的76个议席,环保党派绿党获得1席。这意味着澳大利亚出现二战后首个无多数议会(又称“悬浮议会”)。

据《中国日报》、新华社

分析

工党扳倒陆克文受惩罚?

在澳大利亚前总理陆克文的家乡昆士兰州,选民们最终选择了反对党联盟。《澳大利亚人报》认为,这是对工党将陆克文赶下台的“惩罚”。

此外,工党还失掉了新南威尔士州和西澳大利亚州。这几个州矿产资源丰富,选民对工党的矿产资源税一直心存不满。

据《中国日报》



第6届齐鲁家居博览会招商

齐鲁家居博览会是山东家居建材业的一个缩影,第六届齐鲁家居博览会将是2010年家居建材业的时尚风向标。第六届齐鲁家居博览会与2010齐鲁(秋季)房地产展示交易会同一时间、同一地点举行,将有效衔接房地产业与家居业上下游产业链,发现家居业销售的蓝海市场。

招展品类:家居卖场、装饰公司、地板、瓷砖、洁具、橱柜、吊顶、灯具、油漆涂料、散热器、五金锁具、洗浴设备、门窗、整体衣柜、灯具、窗帘、家纺家饰、家居智能设备、家用电器、家具、太阳能等。

主办单位:齐鲁晚报·生活日报 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
展会时间:2010年9月17-19日 展会地点:济南舜耕国际会展中心
媒体支持:山东有线生活频道(齐鲁地产) (城色)杂志等

招商电话:0531-85196153 85196379 E-mail:qlfdc@126.com

最精彩的家居建材品牌秀;最优惠的“一站式”大型团购会;最实用的家装课堂知识;最受欢迎的业内高手PK的“高端峰会”。